

*Автор: Е.Капба. Источник: Dneprovec.by*



Утром 1 мая на стене дома по улице Снежкова, где проживал Михаил Федосович, была торжественно открыта мемориальная доска в его честь. Здесь собрались коллеги, соратники, представители администрации района, общественных организаций, благодарные пациенты и обычные горожане.

Много трогательных слов прозвучало в этот день, много воспоминаний было озвучено. С теплой речью к собравшимся обратилась Олимпиада Яковлевна Митрахович, супруга и соратница Михаила Федосовича.

Проходя по тротуару под зелеными кронами деревьев мимо дома № 8 по улице Снежкова, остановитесь на минуточку и улыбнитесь, вспоминая любимого доктора: здесь достойно жил Человек с большой буквы!

Больше фото на сайте [dneprovec.by](https://dneprovec.by)

<https://dneprovec.by/society/2021/05/03/30911>